

Мы – за мирное небо!

акция

Нам нужен мир! Тебе и мне,
И всем на свете детям!
И должен мирным быть рассвет,
Который завтра встретим!

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, в сотнях других террористических актов.

3 сентября сотрудники Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина провели акцию «Мы – за



мирное небо!». Библиотекарь Красноперова Елена Евгеньевна напомнила жителям города о страшной трагедии в Беслане, унёсшей более трёхсот жизней, среди которых 186 детей.

Желающие познакомились с книжной выставкой «Терроризму скажи – нет!», материалы которой включали информацию о трагических событиях в Беслане и о предупреждении терактов.

Участники акции получили подготовленный зав. отделом обслуживания Беликовой Надеждой



знак солидарности на стенде «Вместе против террора!» на разноцветных ладошках.

Наше общее дело – остановить жестокость терроризма, нам нужно мирное будущее, мирное голубое небо, мирная и цветущая Земля, общее благополучие и безопасность.



Михайловной буклет «Терроризм. Как не стать жертвой», в котором особое внимание уделено правилам поведения при угрозах теракта и мерах предосторожности в столь непростых ситуациях.

Все желающие могли оставить свои пожелания мира, добра, счастья, дружбы в

